Ipnnoxenne 2
k npuxasy Ne_#Z%
or OB A3 1.

OII€HOYHBIH JTHUCT

Jlara nposesienus nposepku: r. @GDL LW~
WuunpaTtuBHas rpynna, IpoBOAUBINAsL IPOBEPKY:
[Ipencenarens 0OMICIIKOIBFHOIO POAUTENLCKOr0 KomuTeTa: Mruarosa O.B.
Unensr: Jupexrop mxossl- Komkaposa T.B.
Pomurens 9 «Ax»- Pabuesa T.H.
Ponurens 8 «A» - Typbuna O.B.

Bomnpoc l Ha/ner

Nmeercs nmu B OopraHusanun MECHIO?

A) n1a, U1 BceX BO3PACTHBIX TPYII H PEKUMOB (PYHKIMOHUPOBAHUS OpPraHU3aluu

b) na, HO 6e3 yueTa BO3PaCTHBIX IPYIIII

B) mer
2 | BeiBemeHo Jix UKJIHYHOE MEHIO JUlsi 03HAKOMIICHHSI pOANTeIeil n aereit?
A) na
b) mer
3 | BoiBemeno u exeHeBHOE MEHIO B YI00HOM JUlsi 03HAKOMIICHHSI POJIUTENIel 1 aeTeil Mecte?
A) na
b) ner
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI Oi1roa?
A) ma, 1o BCeM JHSIM
b) HeT, UMEIOTCSI IOBTOPBI B CMEIKHBIC JIHH
5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHbIe 0J110/1a ¥ IPOAYKTHI
A) 14, IO BCEM JIHIM
_b) Her, MMEIOTCs IOBTOPBI B CMEKHbIE JIHH
6. | CooTBeTCTBYET JIH PErjiaMeHTHPOBAHHOE LUKJIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO ITPUEMOB ITHIIH
peKiMy (pYHKIIHOHHPOBAHUSI OpPraHU3aIuu?
A) na
B) ner
7. | EcTb i1 B Opranusaiuu npuKas o Co3JaHuu i IopsiKe paboThl OpakepakHOil Komuccnu?
A) na
b) ner
8 | Or Bcex M napTHii NPUIOTOBICHHBIX 0JII0J CHUMaeTCs OpaKkepak?
A) na
b) ner
9 | Boissisuiach Jist (GaKThl He J0IYCKa K peain3alidy OJ0 U IIPOLYKTOB 110 pe3yabTaTaM paboThl
OpaxepakHOH KOMECCHH (3a IEPHOJL He MeHee Mecsna)?
A) Her
b) na
10 | Co3aHbl 1M YCJIOBHUS JUISL OPraHU3aLMK IIHTAHMS JIETeH ¢ y4eTOM 0COOEHHOCTEH 3/10pOBbs
(caxapuslit quabet, MUIIEBbIe AJIeprun)?
A) na i
b) ner

11

IposoauTes 1 yOopKa MOMELICHHIT IT0CIe KaKI0ro pueMa Iuiu?




A) ma

b) mer

12

KavectBenno 1 nposenena yOOpKa noMemieH it JULs IIpreMa ITHILH Ha MOMEHT paboTsr
KOMHCCHU?

A) na

b) mer

OO0napy KUBaJIHCh JM B TOMEIIEHUSX JULs HpueMa IUIIH HACCKOMBIE, TPBI3YHBI H CJIE/IbI HX
JKU3HEICSATEIILHOCTH ?

A) ner

b) na

14

Coztansl m YCJIOBHSI U1 CO6IIIOIICHI/I$I JACTBMH IIpaBuJI JIMYHOM r'MrHeHn!?

A) na

b) ner

15

BrisiBisutHCh JIH 3aMevaHus K CO6IIIO}.ICHI/I}0 ACTbMH IIpaBUJI JIMYHOM TUTHEHBI?

A) mer

b) na

16

BousiBnsnuce i IIpH CpaBHEHUH pealin3yeMoro MeHIO C YTBCPIKACHHBIM MCHIO (l)aKTbI
HCKJIIOYCHUS OTAEIIbHEIX 6HIOII U3 MEHIO?

A) ner

b) na

17

Vvesn i (paKThI BbIIAUM IETSAM OCTHIBLIEH Iy ?

A) Her
b) na
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